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	Про затвердження Програми вдосконалення роботи ринків у Тернівському районі м. Кривого Рогу на 2012-2016 роки




Заслухавши та обговоривши інформацію завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради Ступак О.М. «Про затвердження Програми вдосконалення роботи ринків у Тернівському районі м. Кривого Рогу на 2012-2016 роки», виконком районної у місті ради відзначає задовільний рівень роботи ринків району.

Для забезпечення потреб мешканців району ринковими послугами, з метою організації належних умов для реалізації товарів та обслуговування покупців в районі функціонує Дочірнє підприємство Дніпропетровської обласної спілки споживчих товариств «Ринок «Сніжинка» в Тернівському районі м. Кривого Рогу та його філія ринок «Інтернат».

Прогнозні показники податку на землю виконуються в повному обсязі. За попередній рік до міського бюджету стягнуто 341,6 тис. грн.

З метою покращання умов для торгівлі і обслуговування покупців на ринках розпочата робота по реконструкції торговельних рядів в ролетні секції та облаштування твердого покриття ринків. 

Разом з цим мають місце факти порушень ветеринарно-санітарних правил, правил протипожежної безпеки, Закону України «Про захист прав споживачів». За 2011 рік Тернівською санітарно-епідеміологічною службою району проведено 6 комплексних перевірок ДП «Ринок Сніжинка». За виявлені порушення оштрафовано 52 суб’єкта господарювання на суму 6,7 тис. грн. Вилучено із реалізації понад 20 кг неякісної продукції, тимчасово відсторонено від роботи 26 чоловік. Призупинена робота 5 кіосків.

 З метою підвищення соціально-економічної ефективності діяльності ринків, продовження роботи щодо їх вдосконалення та захисту прав споживачів, визначення загальної стратегії розвитку ринкової торгівлі в районі, керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про захист прав споживачів», відповідно до рішень Криворізької міської ради від 30.03.2011 № 259 «Про обсяги і межі повноважень районних у місті ради та їх виконавчих органів», від 27.04.2011 №327 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках м. Кривого Рогу», виконком районної у місті ради 

В И Р І Ш И В :

1. 
Інформацію завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради Ступак О.М. «Про затвердження Програми вдосконалення роботи ринків у Тернівському районі м. Кривого Рогу на 2012-2016 роки» прийняти до відома. 

2. 
Затвердити Програму вдосконалення роботи ринків у Тернівському районі м. Кривого Рогу на 2012-2016 роки (додаток).

3. Відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті рад (Ступак О.М.) організувати та контролювати реалізацію заходів, затверджених Програмою вдосконалення роботи ринків у Тернівському районі на 2012-2016 роки, про хід їх виконання інформувати виконком районної у місті ради 1 раз на півроку, до 10 числа місяця, наступного за звітним періодом.

4.
Загальному відділу виконкому районної у місті ради (Міщук О.Д.) оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ради в мережі Інтернет у визначений чинним законодавством термін.

5. 
Координацію роботи щодо виконання даного рішення покласти на завідувача відділу розвитку підприємництва виконкому районної у місті ради Ступак О.М., контроль - на заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Ткачука М.С.

Голова районної у місті ради
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